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Система оценивания проверочной работы 
 

Правильный ответ на каждое из заданий 1, 5.1, 5.2, 6.1, 8.2, 9.1, 9.2, 10.1 оценивается 
1 баллом. 

Полный правильный ответ на каждое из заданий 2, 3.1, 4.1, 7.1 оценивается 2 баллами. 
Если в ответе допущена одна ошибка (в том числе написана лишняя цифра или не написана 
одна необходимая цифра), выставляется 1 балл; если допущено две или более ошибки – 
0 баллов. 

Полный правильный ответ на задание 8.1 оценивается 2 баллами. Если в ответе 
допущены одна-две ошибки, выставляется 1 балл; если допущено три или более ошибки – 
0 баллов. 
 

Номер задания Правильный ответ
1 3
2 24

3.1 35 

 

3.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) указание зависимости: прямо пропорционально / чем больше количество 

фермента лактазы, тем более эффективно переваривается молочный сахар 

лактоза / чем меньше количество фермента лактазы, тем менее эффективно 

переваривается молочный сахар лактоза; 

2) указание причины: вырабатывается много фермента лактазы / молочные 

продукты (молочный сахар, лактоза) хорошо усваиваются. 

За наличие дополнительной информации, не относящейся к вопросам задания, 

дополнительные баллы не выставляются. При наличии в ней биологической 

ошибки максимальный балл не выставляется 

 

Правильно указаны зависимость и причина 2 

Правильно указана зависимость, указана неверная причина / причина не указана. 

ИЛИ 

Правильно указана причина, зависимость не указана 

1 

Неправильно указаны зависимость и причина 0 

Максимальный балл 2 
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4.1 ВГ 

 

4.2. 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) указание особенности: вытянутые клетки (волокна) не соединены между собой 

перемычками (не образуют синцития); 

2) наличие пояснения: сокращение происходит медленнее. 

За наличие дополнительной информации, не относящейся к вопросам задания, 

дополнительные баллы не выставляются. При наличии в ней биологической 

ошибки максимальный балл не выставляется 

 

Правильно указана особенность и дано пояснение 2 

Правильно указана особенность, пояснение дано неверно / пояснение не дано. 

ИЛИ 

Правильно дано пояснение, особенность не указана 

1 

Неправильно указана особенность 0 

Максимальный балл 2 
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5.1 4 

5.2 митохондрия  
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6.1 4 

 

6.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) указание функции: проведение мочи (от почки к мочевому пузырю); 

2) указание системы органов: выделительная (мочевыделительная). 

За наличие дополнительной информации, не относящейся к вопросам задания, 

дополнительные баллы не выставляются. При наличии в ней биологической 

ошибки максимальный балл не выставляется 

 

Правильно указаны функция и система органов 2 

Правильно указана функция, неправильно указана система органов / система 

органов не указана. 

ИЛИ 

Правильно указана система органов, неправильно указана функция / функция не 

указана 

1 

Неправильно указаны функция и система органов 0 

Максимальный балл 2 
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7.1 12 

 

7.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) указание особенности строения: стенка образована мышечной 

(гладкомышечной) тканью / снаружи покрыта соединительной тканью; 

2) указание функции: перемещение артериальной (насыщенной кислородом) 

крови / питание (дыхание) клеток почек / доставка крови к почкам для 

фильтрации. 

За наличие дополнительной информации, не относящейся к вопросам задания, 

дополнительные баллы не выставляются. При наличии в ней биологической 

ошибки максимальный балл не выставляется 

 

Правильно указаны особенность строения и функция 2 

Правильно указана особенность строения, функция указана неправильно / 

функция не указана. 

ИЛИ 

Правильно указана функция, особенность строения указана неправильно / 

особенность строения не указана 

1 

Неправильно указаны особенность строения и функция 0 

Максимальный балл 2 
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8.1 15234 

8.2 Утомление 
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9.1 4 

9.2 486 ккал 

 

9.3 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) ответ на вопрос: не соответствует; 

2) приведение аргумента: так как выше нормы / так как норма – 486 ккал. 

За наличие дополнительной информации, не относящейся к вопросу задания, 

дополнительные баллы не выставляются. При наличии в ней биологической 

ошибки максимальный балл не выставляется 

 

Правильно дан ответ на вопрос, приведён аргумент  2 

Правильно дан ответ на вопрос, приведён неверный аргумент / аргумент не 

приведён 

1 

Неправильно дан ответ на вопрос 0 

Максимальный балл 2 
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10.1 2 

 

10.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать один из следующих элементов: 

указана особенность: обладает способностью к речи  

ИЛИ 

указана особенность: творит культуру 

ИЛИ 

указана особенность: передаёт накопленный опыт следующим поколениям 

ИЛИ 

указана особенность: изготавливает орудия труда 

ИЛИ 

указана особенность: познаёт и изменяет окружающий мир 

ИЛИ 

указана особенность: имеетобщественный характер жизни. 

За указание более одного признака, а также за наличие дополнительной 

информации, не относящейся к вопросу задания, дополнительные баллы не 

выставляются. За наличие в дополнительных признаках или в допололнительной 

информации биологической ошибки, балл за верный элемент не снимается 

 

Правильно указана особенность 1 

Неправильно указана особенность / особенность не указана 0 

Максимальный балл 1 
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Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный первичный балл − 29. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–9 10–17 18–23 24–29 
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